

Грузины не торопятся на фестиваль

10 октября во МХАТе в Камергерском состоялась пресс-конференция, связанная с отказом грузинских театров им. Руставели и Марджанишвили приехать на Международный театральный Чеховский фестиваль.

На пресс-конференции, которую вел К. Лавров, грузинскую сторону представлял известный режиссер Т. Чхеидзе, специально приехавший на несколько дней в Москву из Санкт-Петербурга, остановив репетиции в Большом драматическом театре. Г-н Чхеидзе прочитал послание

грузинских театральных деятелей, в котором отмечается, что участие в фестивале представляется для них «контрареволюционным» в связи с позицией России в абхазогрузинском конфликте.

И тем не менее не исключено, что артисты из Грузии все же приедут на московский фестиваль. Во всяком случае переговоры, детали которых г-н Чхеидзе дипломатично не уточнил, ведутся. И, быть может, увенчаются успехом. Хорошо бы!

Александр ШУНДРИН.